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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2016 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BEBERIBE. 

 
 
 
 
Presidência do Vereador Eduardo Lima e 
Secretaria do Vereador Joaquim do Uruaú. 

 
 
 
 
Aos vinte e três (23) dias do mês de junho do ano de dois mil e 
dezesseis (2016) às 18h (dezoito horas), reuniu-se em sua sede, à Av. 
Maria Calado, s/n, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 
Beberibe, presentes os srs. Vereadores: Eduardo Ribeiro Lima 
(Eduardo Lima), Antônio Francisco das Chagas (Antônio da Altina), 
João Germano Barros (João do Valdemar), Joaquim José Neto 
(Joaquim do Uruaú), Francisco Rebouças Lima (Chico Cândido), 
Alessandro Gama Regis (Sandro Régis), Antônio Ivanir Queiroz 
Peixoto Filho (Ivanir Filho), João Barbosa da Cruz (Bosco da Ótica), 
Anderson Peroba Gomes (Anderson Peroba), José Carvalho Júnior 
(Júnior Parajurú), Vereador José Nunes Vieira (Zé Tomé) e Vicente 
Júnior Fernandes Maia (Júnior Bessa) ao todo 12 (doze) vereadores 
Presentes. Ausente o Vereador Luiz Rodrigues Nunes (Piauí). 
Havendo número legal e invocando a presença de Deus o Sr. 
Presidente declara aberta a presente Sessão. ATA: Não houve 
nenhuma solicitação de impugnação da ata, o que se dá por 
aprovada. EXPEDIENTE: O Sr. Secretário inicia a leitura da matéria 
pelo Projeto de Lei n. 0011/2016, que: “Dispõe sobre as diretrizes 
orçamentárias - LDO - para o exercício financeiro de 2017 e dá outras 
providências”, de autoria da Prefeita Municipal de Beberibe que foi à 
Ordem do Dia em 1ª Discussão; Projeto de Lei n. 0014/2016, que: 
“Dispõe sobre o Estatuto Municipal de Segurança Bancária e dá 
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outras providências”, de autoria de todos os Vereadores que foi à 
Ordem do Dia; Projeto de Decreto Legislativo n. 0015/2016, que: 
“Denomina de Rua Maria Silveira Torres uma rua sem denominação 
oficial localizada no bairro de Sucatinga, conforme croquis de 
localização em anexo”, de autoria do Vereador Ivanir Filho que foi à 
Ordem do Dia; Indicação n. 0001/2016, que: “Autoriza a doação de 
uma área de terra localizada em Choró Beberibe, em favor da Igreja 
Evangélica Batista Casa de Oração, portadora do CNPJ n. 
12.750.982/0001-18, na forma que indica e dá outras providências”, 
de autoria do Vereador Bosco da Ótica que foi à Ordem do Dia. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Nenhum Vereador fez uso da palavra. 
GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Joaquim do Uruaú parabeniza a 
Prefeita pela inauguração da praça da Sede com o evento onde 
estava presente o Governador do Estado e todo o seu staf. O 
Vereador Anderson Peroba critica a inauguração da praça, afirmando 
que ela já tinha sido inaugurada e que isso não se faz, pois o 
Governador Camilo Santana veio aqui somente pra ser vaiado. O 
Vereador Ivanir afirma que a festa foi linda e o Governador ficou 
muito impressionado com a multidão presente numa quarta-feira 
para a inauguração da praça. O Sr. Presidente convida ao Cap. Veiga, 
bem como os Srs. Fred do Nascimento, Gerente do Banco do Brasil, o 
inspetor Tacílio, representado a Delegada de Beberibe e o Sr. Robson 
Almeida, para tomarem assento ao Plenário a fim de discutirmos 
sobre a segurança bancária em Beberibe. O Sr. Fred afirma que 
solicitou esse espaço para alertar sobre alguns procedimentos que o 
Banco do Brasil já está tomando visando à segurança dos cidadãos e 
juntos podermos achar soluções nessa área. Os Vereadores e 
convidados se alternaram em perguntar, responder e considerar 
acerca da segurança bancária de Beberibe restando ao final um 
compromisso mútuo de melhorarmos essa situação. Os Vereadores 
Júnior Parajurú, Júnior Bessa e Sandro Régis solicitaram autorizaram 
para se ausentarem da Sessão, sendo concedido. O Comandante 
Veiga, juntamente com o Gerente do Banco do Brasil sugeriram que 
Beberibe tenha uma central de inteligência com Câmeras de 
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monitoramento nas ruas da cidade a fim de coibir a criminalidade. O 
Sr. Presidente afirma que ontem esteve com a Prefeita Michele e o 
Chefe de Gabinete da Prefeita, Daniel Queiroz e eles se 
comprometeram em orçar o custo das câmeras para a implantação 
da sala de inteligência. O Sr. Presidente autoriza a assessoria da Mesa 
em confeccionar o projeto de instituição do sistema de 
monitoramento por câmeras de vídeo para aprovarmos na próxima 
sessão e enviarmos ao Poder Executivo. ORDEM DO DIA: O Sr. 
Presidente inicia a Ordem do Dia submetendo o Projeto de Lei n. 
0011/2016 que foi discutido e APROVADO por unanimidade em 1ª 
Discussão. Também o Projeto de Lei n. 0014/2016 bem como o 
Projeto de Decreto Legislativo n. 0015/2016 e a Indicação n. 
0001/2016 que foram discutidos e APROVADOS por unanimidade. 
Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a 
Sessão, informando que a próxima Ordem do Dia ocorrerá 
antecipadamente, no dia 28 de junho deste na sede do Distrito de 
Forquilha, por ocasião do encerramento do 1º Período Legislativo. 
Sala das sessões da Câmara Municipal de Beberibe em 23 de junho 
de 2016. 
 
 
 

EDUARDO LIMA 
Presidente 

JOAQUIM DO URUAÚ 
1º Secretário 
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